

五部门发力齐促儿童血液病、恶性肿瘤救治救助

10个病种被列为首批救治管理病种

国家卫生健康委员会等五部门近日联合发力,力促儿童血液病、恶性肿瘤救治救助工作落到实处,切实维护儿童健康权益。

在部署相关工作的全国电视电话会议上,国家卫健委副主任王贺胜说,党中央国务院高度重视儿童医疗健康事业和重大疾病诊疗保障。作为严重威胁儿童健康的一类重大疾病,儿童血液病、恶性肿瘤的救治保障意义重大,是一项重点任务。

根据五部门印发的《关于开展儿童血液病、恶性肿瘤医疗救治及保障管理工作的通知》,我国将把发病率相对较高、诊疗效果明确、经济负担重的10个病种作为首批救治管理病种,迅速建立健全定点医院及诊疗协作网络,实施以省级、市级为单位的集中救治管理。同时,在已建立运行的中国儿童白血病诊疗登记管理系统基础上,完善增加儿童血液病、恶性肿瘤病例信息登记项目,加强个案跟踪管



济南齐鲁医院儿童医疗中心的血液病患者 视觉中国 供图

理,实施家庭医生签约管理。

根据通知要求,我国将进一步完善药品供应和医疗保障政策,提高保障水平、简化报销手续,切实减轻患儿家庭负担。值得注意的是,

通知还要求对符合条件的抗癌药品、儿童用药品实施优先审评审批,探索利用血站富余血浆生产血液制品,用于血液病、恶性肿瘤患儿救治。

据新华社

外交部:

如美方加税,中方不得不进行必要反制

针对美方称将对3000亿美元中国输美商品加征10%关税,外交部发言人华春莹2日表示,如果美方加征关税的措施付诸实施,中方将不得不采取必要反制措施,坚决捍卫国家核心利益和人民根本利益,由此产生的一切后果将全部由美方承担。

华春莹在当日例行记者会上说,美方称将于9月1日对3000亿美元中国输美商品加征10%关税,此举严重违背中美元首大阪会晤共识,背离了正确轨道,无益于解决问题。中方对此强烈不满,

坚决反对。

华春莹说,美方升级贸易摩擦加征关税,不符合中美两国人民利益,不符合世界利益,将对世界经济产生衰退性影响。中方始终认为贸易战没有赢家。我们不想打,但也不怕打。中方不会接受任何极限施压和恐吓讹诈,在重大原则问题上我们一寸也不会让步。

“我们希望美方认清形势,放弃幻想,纠正错误,回到通过平等和相互尊重基础上的磋商解决问题的正确轨道上来。”她说。

据新华社

“中国网事·感动2019”
十人当选二季度网络感动人物

“中国网事·感动2019”二季度网络感动人物评选结果近日揭晓。不同的年龄,不同的职业,作为平凡人,他们却做出了不平凡的事——点亮自己,照亮他人。

本期当选人物分别是:“80后”老药师章臣桂、“深山护林人”刘文鑫、“超能大叔”何永云、“车轮爸爸”倪金红、“独臂支书”李健、“一个世纪的音乐志愿者”曹鹏、“反家暴先行者”万飞、“背骨人”郭海波、脑瘫“博士”谢炎廷、留守儿童的“家长”黄

才义。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华社发起,新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已成功举办九届,今年进入第十年。该活动是国内首个以基层普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感人故事,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并进行年度颁奖典礼的公益品牌活动。

据新华社

“严书记”因受贿获刑十年

8月2日,四川省德阳市中级人民法院一审公开宣判四川省广安市委原副书记严春风受贿案,对被告人严春风以受贿罪判处有期徒刑十年,并处罚金人民币60万元;对严春风受贿所得财物及孳息,依法予以追缴,上缴国库。严春风当庭表示认罪服判,不上诉。

法院经审理查明:2001年至2018年,被告人严春风利用担任四川省宜宾市城市规划局局长,中共宜宾市翠屏区委副书记、区长,成都市规划管理局党组成员、总工程师,广安市人民政府常务副市长,中共广安市委副书记等职务上的便利,在工程承揽、项目纠纷解决等方面为他

人提供帮助,索取或非法收受他人财物共计折合人民币572.9万余元。

2018年5月,“严书记女儿事件”成为网络热点,备受关注。此后,严春风历经党纪政纪处分、司法程序。当天,严春风亲属、媒体记者及社会各界群众60余人旁听了宣判。

据新华社

纯天然乳胶枕,夏季睡眠好伴侣



规格:60cm×40cm×12cm

惊爆价:299元/个(买一赠一)

夏季闷热的夜晚让人难以入睡,竹制的垫枕虽然凉快但是太硬,而传统棉花枕虽然柔软但又感觉太热,这种时候,不如来尝试一下乳胶枕吧。

乳胶天生品性温润、四季恒温,而且乳胶在发泡成型后,内部会有天然形成的蜂巢式气孔,和面包一般松软透气,枕芯透气性能大大提升。既可使枕头里面的空气保持新鲜健康,又可以及时散发人体排出的余热和潮气,酣睡一整晚都不潮湿不闷热,多汗人群或者夏季使用,能深刻体会到它的清爽舒适。

睡得舒服了,人才能进入深度睡眠。乳胶枕经过先进的物理工艺发泡制成,柔软亲肤,舒适度好,而且具有独特的柔韧触感和舒适弹力,可以实现快速顺应轮廓、缓冲压力,使肌肉和颈椎呈现自然的生理状态,放松无负担,从而提升睡眠质量。

现在拨打96060订购,还能享受乳胶枕买一赠一的优惠,心动不如行动!

即食北极红参



特惠:120元/500克

夏天人自身的体能消耗大,新陈代谢快,那么海参是不错的食用选择。

海参营养丰富,同时又低脂肪低胆固醇,是很好的进补食品。而即食海参因其简单方便的食用方法赢得了很多人的赞同。本产品精选生长于北大西洋海域的优质红参,自然繁育8-10年以上,参体粗壮,内筋呈金黄色,肉质肥厚,饱满紧实。

即食海参吃法很简单,之所以叫即食海参就是开袋即食,吃法要讲究清淡不油腻,爆炒、葱爆的做法虽然味道不错,但是会让海参的营养流失。蘸蜂蜜、酱油都可以,也可以蘸鲍汁,或者煮粥的时候放里面,温热即可食用了。早晨人体的肠胃清淡,适合海参进补,早起开袋一只即食海参,吸收效果好。

即食海蜇头,夏季好味道



特惠:128元/200克×10

夏季天气炎热,很多人胃口不佳,清清爽爽的凉菜就成为了餐桌上的常客。众多的夏季凉拌菜之中,海蜇是许多人的心头好。

即食海蜇头呈现自然的黄色,晶莹剔透,口感鲜嫩,肥厚有嚼劲。开袋即可享用,方便快捷,细细咀嚼就能品味到它的新鲜口感和滑嫩,香醇美味。

来自雪域高原的馈赠,松茸牦牛肉酱



特惠:48元/瓶(280克/瓶)

牦牛是中国高原上的畜种,多数生活在无污染、生态环境洁净的高寒地带。牦牛肉蛋白质含量高,脂肪含量低,矿物质元素含量丰富,氨基酸结构比例与人体更贴近。

此款产品精选好香料为基础,配合天然无污染的雪域牦牛肉,确保食材的新鲜干净。搭配上“菌中之王”松茸,鲜香可口,回味无穷。一瓶酱料,吃法百搭。

精品野生菌,煲汤清热又美味



特惠价:42元/100克

原料精选羊肚菌、北风菌、雪草、竹荪、鸡油菌、虫草花、姬松茸、枸杞搭配组合而成。菌菇类食材中含有丰富的可溶性膳食纤维和维生素、微量元素等,每周吃1-2次菌菇类食材能够更好地帮助人们养生。

菌菇汤营养又美味,夏日进补的同时又能清热,吃一口,满是大自然丰富与曼妙的滋味。

当季新绿豆



特惠价:26元/袋(1千克/袋)

绿豆汤可以算是咱们中国人的“解暑神器”了,夏天天气热的时候喝上一碗绿豆汤,不仅味道好吃而且还十分凉快。

由于夏季很容易食欲不振,而绿豆中含有丰富的蛋白质、磷脂等元素,不仅能补充身体所需要的营养,同时还可以促进食欲。

现在拨打96060即可购买,买2袋还可以享受40元包邮的优惠。

夏季开空调与新疆长绒棉被更配



特惠价:128元/床(1.5m×2m、1.8m×2m可选)

夏日炎炎的夜晚,人们都喜欢空调房里盖被睡觉,怎样才能睡得舒适又不会着凉,快报电商上线的3斤重新疆长绒棉被胎,就很适合在这个时节使用。新疆长绒棉是全棉材质中的优质款,成熟度高,棉绒长,手感好,品质远优于普通棉。天然棉花被绿色纯净,没有任何添加,纤维强度高,吸湿透气,不易滋生细菌,不起球,不变形,不跑棉,经久耐用,老人小孩盖很合适。现场可看样,一床可直邮。

塔克拉玛干沙漠冬枣



特惠:158元/箱(4斤/箱)

新疆的冬枣,源自塔克拉玛干沙漠边缘的库尔勒,周边没有任何工业污染。枣树生长在富含有机质的碱性沙质土壤中,享受天山雪水灌溉,这些枣树上的果子里,藏着满满的矿物质。

为了保证果实的新鲜,果农们精挑细选出个头大而饱满、果形端正、完好无损的果子,从枝头到餐桌,没有任何添加,保证让大家吃到的都是原始纯粹的口感。

地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告